ol
—_—

ojn

2
(2x +1)% — 4x

@ y=

2
(x+1)2-x

@ y=

2
(2x—2)% +x

® y



2. o3 O™ Eol y 7t x o] AlFel Auldlst= ol&Ft y = f(x) Ol
iste] £(-3) =6 & o, f(-1) o @27

yl\
---16
|
|
|
|
l
-3 O 1;:
3 2 1 1
®-2  ©@-; O3 @ 3 ® 3



= % 1 =7t ofefi =

=i

=

3.

® y=-4x?

~ =
=<t
— ™
Il Il
ENEEEN
Q@ ©
™ 2x
S ~im
Il Il
NN
© @



o|J

® 4 (2,3)= AdH



5.

EENy=(x-2a+1)%-5a 2 FHAHGo

a 9] 3ol Mol To?

1

® a<0 @a<5
1

@a>5 ® a>--

1 Al 2 A2 9ol 2= o,

@ a>0



OJAF S y = —x? O TALE x 59 WFOZ 4 W
Tz A x 9 grol F7HE 1 y o] = F7HHe x 9

9

@ x>-4 @ x<-4 @ x<4

@ x>4 ® x>-5



Oh olabgtao] o) tigh 4% F 241 92 A2?

O y=ax*+q(a+0) 91
o] gFoR g W Fgolgt Aol

@ y=a(x+p)? 9 IfZE y=ax? O THZE x 59 49
HFo= p tE BaolE 3t Aol

® y=a(x-p)*+q, y=-a(x-p)* - q °] THZE x Fol
tiste] A2 o] Hr.

@ y=ax* o Jfn= 9
ZEAo|rt.

® y=a(x-p)? o JHZofA a>0 <L o, p>0 <A x & Fkell
tiste] x O] gho] F7tstd y o Fe F7Hetrt

)
1=
s
~
[
Q
kk\')
1o
[
)
I
i
<
A
10

=



y=3x* 9 JHZE A (a, 12) € AL, 012
Zof diste] tiAelet. of wl, ab o] Fh2?



9. OJATFy =ax? o I}ty = —%xz O] I m Ko} Eo] Fi,

y =202 9 T mHTh Fo] Wekn & ), &5 a 9 B WL

Ol

3 3 3
@—§<a<2 @—§<a<—2 ®§<a<2

@—2<a<—g @—2<a<g



yll

i

@ A P(0,4) °]a1, A R(0,-1) o]t}

© 4 Q(2,0) °12L, A S(-2,0) °JH.

©® QS =8 |t}

@ APRS =5, AQPR = 8 o]t}

@ oPQRS = 12 o]},

@ 274 @ 374 @ 4 7Y ® 574

@ 17



11, QA y = ax+ b o 2227} o 19
o} 22 W, thg F oS y = ax? +b 9]
r)

@ @
Y ?/‘
(0)
T
O X
® @
Y ZI!
(0)
z
0O x
®




12.

QA% y = ax-+ b ) T8I ThE T}
= 1
Ze ), o2 gy = iax2 +bx+3 9 &4
P

4] HEE Fop?

@ (-2, 7) @ (-2, -7
® (7,2 @ (-7, 2)
® (2, 7)




13.

o]
o] Iz~
)
@) a<—g
@ aﬁ—z

=

@ a<-—=

AF5H y = ax? + bx+c 9] T o] A Ao 2w} (2, 3) A o,
FA 2 A2 e AU o

a ) e WAL (a0

@ a< =



14.

x%(x < 0)

A% flx) = of Ze= glo) A P o A A(2,0)
3x2(x > 0)

271 POA 9] Hlol7b 24 A of, H P 9] x HEE] F55

D -6v3 @ -73 ® -8V3
® —0\3 ® -10V3



15.

yl\
y=az’+b+c

Y

—3/ 0) \1 z

@ abc>0 @ a+b+c>0

® 9a-3b+c<0 @ a-b+c<da+2b+c

® b%—4ac>0



